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42ª Sessão Ordinária 

10 de dezembro de 2007, segunda-feira
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	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde ao Requerimento nº 96/2007 e às indicações nº 151 e 209/2007);

- da Secretaria do Meio Ambiente (responde à Moção nº 129/2007);
- da Delegacia Seccional de Polícia de Bebedouro (solicita cópia integral dos autos da Comissão Processante instalada em 06/11/2006);

- do Ministério da Saúde (responde à Moção nº 154/2007);

- do CIEB (solicita cópia do pronunciamento dos vereadores Rubens Marcon e Fábio Campanelli na 40ª Sessão Ordinária);

- da Câmara dos Deputados (envia relação dos recursos do Orçamento da União destinados ao município no ano de 2007);

- do SAAEB (responde ao Requerimento nº 105/2007);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados à execução dos programas QUOTA, parcela 11, e FENACEB, parcela 02);

- da Câmara Municipal de Sorocaba (encaminha cópia da Moção nº 31/2007, em apoio às reivindicações encaminhadas pelos representantes da Defensoria Pública aos deputados estaduais de São Paulo);
- da Câmara Municipal de Araraquara (responde às moções nº 146, 147 e 149/2007); 

- do deputado estadual Roberto Engler (informa a destinação de verba do Ministério das Cidades ao município, no montante de R$ 110 mil, conseguida pelo deputado federal Paulo Renato);
- do munícipe Helio Manoel Gradella Bastos (solicita cópia em CD do pronunciamento do vereador Rubens Marcon na 40ª Sessão Ordinária).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

 - da Irmã Maria da Penha Motagnana;
- da Câmara Municipal de Araraquara;

- do deputado estadual Estevam Galvão de Oliveira;
- do Centro de Educação Infantil Lourenço Santin.

CONVITES
- da Concessionária Vianorte;

- do Comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Pardo/Grande;
CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outro;

- do Fundo Social de Solidariedade e outros;

- da E.E. Prof. Orlando França de Carvalho;

- da União dos Vereadores do Brasil - UVB;

- do Centro Paula Souza;

- da Gald Galeria;

- da Ong Eco Planetário;

- do Centro Estadual de Educação Supletiva Prof. Hernani Nobre;
- da Associação Paulista de Medicina;
- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo;
- do vereador Geninho Zuliani.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 99/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 35.588,00 (trinta e cinco mil quinhentos e oitenta e oito reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 100/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 101/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 445.000,00 (quatrocentos e quarenta e cinco mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 102/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 57.114,16 (cinqüenta e sete mil cento e quatorze reais e dezesseis centavos) que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei Complementar nº 13/2007, de autoria do Poder Executivo, que concede isenção de IPTU para imóveis edificados considerados de baixo valor econômico, e dá outras providências. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM

- nº 228/2007, indicando ao Prefeito Municipal que determine a colocação de placas nos espaços públicos do município, em especial nas praças públicas, onde constem os preceitos básicos do Decreto Estadual nº 48.533/2004, que estabelece regras de segurança para a condução responsável de cães, nos termos da Lei Estadual nº 11.531/2003, orientando a população a denunciar à Polícia Militar, inclusive por telefone, cujo número também deverá constar nas referidas placas, as pessoas que estiverem conduzindo, de forma insegura, cães perigosos nestes locais;

- nº 229/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com as áreas da administração direta e indireta envolvidas na emissão de boletos e/ou outras contas municipais, bem como dos respectivos recibos de pagamentos, estudem a possibilidade de se colocar o prazo mínimo em que o documento deve ser guardado pelo contribuinte ou beneficiário do respectivo serviço público municipal, nos moldes do anteprojeto em anexo.

De autoria do vereador Celso Romero - DEM

- nº 231/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a conclusão dos trabalhos iniciados na confluência das ruas Alcídio Paganelli e Laudelina da Silva Pupo, no Jardim Canadá, onde foi construída uma canaleta, mas não se recuperou a pavimentação asfáltica ao seu redor.

De autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM

- nº 233/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com os Departamentos Municipais de Planejamento e Jurídico, determine a criação de um instrumento apropriado para que se estabeleça a regulamentação entre o Departamento Municipal de Tráfego e a Guarda Civil Municipal quanto à fiscalização e, principalmente, à orientação do trânsito no município. 
De autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB
- nº 230/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação de trecho de pavimentação asfáltica da Rua Henrique Baenninger localizado às margens da guia do passeio e do cruzamento com a Avenida Maria Dias.

De autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB

- nº 232/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta, bem como a recuperação da pavimentação asfáltica, no ponto de confluência entre as ruas José Mendes da Silva e Olívio Bochetti, no Jardim Canadá.

MOÇÕES
- nº 168/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM -, solicitando à Mesa que dê ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Areias pelo passamento do Sr. José Gomes, carinhosamente conhecido como Zé Areias, ocorrido no dia 29 de novembro p.p.;

- nº 169/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM -, solicitando à Mesa que dê ciência aos proprietários José Felipe e Denise Cardoso da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela inauguração da Galeria Gald no último dia 04 de dezembro;

- nº 170/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM -, solicitando à Mesa que dê ciência aos empresários Roberto e Paulo Pimentel da MOÇÃO DE APLAUSOS pela competência com que administram a empresa bebedourense Pró-Suco Indústria e Comércio, que merecidamente vem se desenvolvendo e ganhando mercado;

- nº 171/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT -, solicitando à Mesa que dê ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e ao secretário estadual da Saúde, Ex.mo Sr. Luiz Roberto Barradas Barata, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se equiparem adequadamente os órgãos públicos de saúde do Estado, responsáveis pelo atendimento de alta complexidade nas diversas regiões, inclusive disponibilizando equipamentos extras para substituir aqueles que se quebram, objetivando, assim, minimizar o tempo de espera nas filas de atendimento, que em alguns casos chega a ultrapassar um ano, como, aliás, vimos observando em relação aos exames de tomografia computadorizada, e, também, em relação ao aparelho de exame por cateter da Santa Casa de Barretos, que há mais de um mês encontra-se quebrado e não tem previsão para voltar a funcionar. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao presidente da Assembléia Legislativa do Estado, Ex.mo Sr. Vaz de Lima, bem como aos líderes de partido daquela Casa, e, ainda, às câmaras municipais da nossa região;
- nº 172/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM -, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Ignácio Lula da Silva, ao ministro da Saúde, Ex.mo José Gomes Temporão, à ministra da Casa Civil, Ex.ma Sr.ª Dilma Rousseff, à direção da UNIMED, através da diretora-presidente, Dr.ª Mary Enokibara da Silva, e do diretor administrativo do Hospital, Dr. Roberto Suguihura, e à direção do GEAP, através da diretora executiva, Sr.ª Regina Ribeiro Parizi Carvalho e, no nosso Estado, da superintendente, Sr.ª Susana Rosa Lopes Barrios, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se buscar uma solução conjunta ao problema que vem afetando milhares de servidores públicos federais deste município e da microrregião, com a não-disponibilização, em Bebedouro, dos serviços de saúde cobertos pela GEAP (Fundação de Seguridade Social), mas que, através da única prestadora de serviço suplementar de saúde (UNIMED) aqui existente, podem vir a ser disponibilizados se a negociação, já em andamento, for bem sucedida;
- nº 173/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT -, solicitando à Mesa que dê ciência aos deputados Estaduais Simão Pedro, Enio Tatto, Vicente Cândido, Luciano Batista, Gilson de Souza, Celino Cardoso, Chico Sardelli e Conte Lopes, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela elaboração e apresentação da Emenda nº 12.840 ao Projeto de Lei nº 1.162/2007 que, por sua vez, orça a receita e fixa a despesa do Estado para o exercício de 2008, onde destinam recursos de R$ 100 mil para cada um dos 645 municípios do Estado, a fim de serem empregados em projetos municipais voltados ao esporte e ao lazer. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Vaz de Lima, ao deputado Samuel Moreira, que compõe a Comissão de Finanças e Orçamento, e aos líderes de partido naquela Casa, no intuito de que, juntamente com os seus pares, apóiem a iniciativa, bem como, via e-mail, às câmaras municipais do Estado cadastradas na Secretaria desta Casa.

	 ORDEM DO DIA


- Mensagem ao Projeto de Lei nº 92/2007, de autoria do Poder Executivo, que revisa, atualiza e altera dispositivos da Lei Municipal nº 3.114, de 26/10/2001, que instituiu a Planta Genérica de Valores do Município de Bebedouro, e dá outras providências.

MOÇÕES

- nº 165/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência ao investigador José Roberto Amâncio Casseb da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela recém-conquistada aposentadoria, após anos a fio de excelentes serviços prestados na Polícia Civil do Estado de São Paulo, e, também, pelo empenho e competência com que pautou suas atividades de investigador de polícia neste município, onde conta muita admiração e respeito;

- nº 166/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Kingston Tecnology Company - Brasil da MOÇÃO DE APELO para que avalie as potencialidades do município de Bebedouro, aqui apresentadas, inclusive no DVD anexado, para possível construção de fábrica própria da empresa, conforme pretensão do presidente John Tu, haja vista que, entre os locais pretendidos, consta o interior do Estado de São Paulo;
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